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AN

e Ccblyika — ajpec s4enkn B opmMmyne.

B cpepe tabnnyHoro npoueccopa
CyLlecTBYyeT HEeCKOJIbKO B1/OB
CCbUJIOK, pa3/inyaroLmxcs no gopme
3anncK aapeca A4Yenku:




2 | -B5+(8 I
3 =C6+D9

[Ipn KonupoBaHUM POpPMYnbl B APYrYIO
SYenKy CCblJIKka U3MEHSEeTCH B
COOTBETCTBUUN C HOBbLIM MOJI0XKEHUEM.,
dopmMyna «nepeexana» Ha oaAuH cTosibel
BMNpaBO N Ha OAHY CTPOKY BHU3;

eMA CTONOUA 1 Ha 1

eHOMEP CTPOKM 1 Ha 1



i

e [1pn abcontoTHOWU CCblNKe nepeg MMeHeM
KakK cTtonbua, Tak U CTPOKK pacrnoJiaraeTcs
cumBon $(F4). Npu KonnpoBaHn GOPMYJ
nporpaMMma abcontoTHbIE CCbITIKN OCTaBUT
6e3 n3mMeHeHus.

A IS
1 =SBS5+SCS8 =SBS5+SCSS8

2 | =sBss+scss[=SBS5+5CS8 ]

3 | =SBS5+SCS8 =SBS5+SCS8



AN

B aTOM ccbinike nnbo HoMep CTPOKU ABMsSIeTCS
abCcontoTHbIM, @ HOMep cTobua OTHOCUTESIbHbBIM
(Torpa cMMBOJT $ pacrnosiaraeTcs TOJ/1bKO nepen
HOMEpPOM CTPOKWK), NMb6o HoMep cTonbua aABnaeTcs
abCcontoTHbIM, @ HOMEP CTPOKU — OTHOCUTESIbHbIM
(n cumBoON $ pacnosiaraeTcd TOJIbKO nepen
HOMepoM CcTo/16ua)

) | B | C
1 =SB4+BS8 =5B4+CS8  =SB4+DS8
2 |=5B5+B$8 |=5B5+C58 |=5B5+DS8
3 =SB6+BS8 =SB6+CS8  =SB6+DS8
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P WNH

Kakon Bua npuMeT coaepxalias dopMmyna
=A$1*2,6 3anncaHHasa B ayenke C1, nocne
ee KonmpoBaHusa B a4enky E3? (npwu
KONMMPOBaHMN 3HAYEeHUE KOHCTaHThbl He
n3MeHdaeTcsa)

=A$1*5
=A$1*2
=C$1*5
=C$1*2
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2 WNH

Kakon Bua npuMeT coaepxalias dopMmyna
=A$1*2,6 3anncaHHasa B ayenke C1, nocne
ee KonmpoBaHusa B a4enky E3? (npwu
KONMMPOBaHMN 3HAYEeHUE KOHCTaHThbl He
n3MeHdaeTcsa)

=A$1*5
=A$1*2
=C$1*5
=C$1*2



AN

e Kakou Bua npuMeT coaepxalias abContoTHYO U
OTHOCUTENBHYIO CCbINKY popmyna =$A$1*B1,
3anmcaHHasga B g4enke C1, nocne ee KonMpoBaHus B

ayenky C27?

A B C D

4 g =pA1E]

1IN & Wik —




i

P WNH

e Kakou BuUA NpUMET coaepkallas
abCoONOTHYIO U OTHOCUTESNIbHYO CCbITKY
dopMmyna =$A7*D3, 3anmcaHHaa B s4eunke
D4, nocne ee KonnpoBaHuda B ayenky B27?

=$A7*D3
=$A5*D3
=$A7*B1
=$A5*D1



i

P WNH

e Kakou BuUA NpUMET coaepkallas
abCoONOTHYIO U OTHOCUTESNIbHYO CCbITKY
dopMmyna =$A7*D3, 3anmcaHHaa B s4eunke
D4, nocne ee KonnpoBaHuda B ayenky B27?

=$A7*D3
=$A5*D3
=$A7*B1
=$A5*D1



AN

e AQH OPATMEHT SAEKTPOHHOM TODAULLLI, B KOTOPOM
CUMBOA () MCMNOAB3YETCH AAT OOO3HAYEHMS
AOCOAIOTHOM OApECALMMN:

1 4 6 =4*$A1+3*BS1

2 9 1

e POPMYAY, 3AMMCAHHYIO B g4emke C1, CKOMNMMPOBAAUK B
Oydbep oOMEHA N BCTABMAM B a4emKky C2, Npm 3TOM
M3IMEHMAMCHb OTHOCUTEAbHbIE CCbIAKM, MCMOAb3OBAOHHbLIE B
ApopMyAe. OnpeaseAnTe 3Ha4YeHME JOOPMYAbI, KOTOPAS
oKkaxkeTcs B a4emke C2. B otBETE YKAXMTE OAHO YUCAO —
3HOYEHME ADOPMYADI.




1 4 6 =4*$A1+3*BS1

2 ? 1

e CHQYOAQ BbIYMCAIEM 3HAYEHME B a4emke C1 (MOACTABMM
KOHKPETHbIE 3HAYEHMS M3 COOTBETCTBYIOLLIMX G4E€EK):

=4*SA1+3*BS1 - 4*4+3%6=16+18+34

e Ckonmpyem dopMyAy m3 C1 B bydoep obmeHa m
BCTABUAM B q4EUMKY C2. [TOAYYUM DOPMYAY (MEHAETCH
HOMEP CTPOKMU B G4EMKEA2):

=4*SA2+3*BS1 v Nnpon3BeAEM BLIYMMCAEHUS, MOACTOBMB B
He& 3HOYEHMS 13 COOTBETCTBYIOLLMX AYEeeK —

4*9+3*6=36+18=54



AN

e AQH OPATMEHT SAEKTPOHHOM TODAULLLI, B KOTOPOM
CUMBOA () MCMNOAB3YETCH AAT OOO3HAYEHMS
AOCOAIOTHOM OApECALMMN:

1 1 2 3 =SAST1*B1+C2
2 4 5 é
3 7 8 9

» B ayenky D1 BBeaeHa dhopmyaa =SAST1*B1+C2, o
3AaTEM CKOMMPOBAHA B a4emky D2. Kakoe 3Ha4YeHME B
PE3YAbLTATE MOABUTCA B q4emnke D2¢




1 1 2 3 =SAST1*B1+C2

2 4 5 6
3 7 8 9

o BbI4UCAMM 3HOYEHME quemkm D1 - =SAST*B1+C2
1*2+6=8

o CkOonmpyem doopMYAY M3 g4emkn D1 B g4emky D2

=SAS1*B2+C3 - 1*5+9=14




AN

e AQH APPATMEHT SAEKTPOHHOM TODAULLI, B KOTOPOM
CUMBOA (P MCMNOAB3YETCSH AAT OOO3HAYEHMS
QOCOAIOTHOM aApEeCALMMN:

1 9 5 1 =AST1*B1+SC2*3
2 4 2 7
3 3 é 8

e Bayenky D1 BBeaecHO dobopmyaa =AST*B1+SC2*3, o
3AaTEM CKOMMPOBAHA B a4emky D2. Kakoe 3Ha4YeHME B
PE3YAbLTATE MOABUTCH B q4enke D2¢




1 9 5 1 =AS1*B1+SC2*3

e BblYMCAUM 3HOYEHME B s4yemke D1
=AS1*B1+SC2*3 - 9*5+7*3=646

o CkKonmpyem doopMyAy M3 g4emkm D1 B g4emky D2

=AS1*B2+SC3*3 - 9%2+8%3=42




 [lpoBepsaeMble SIAEMEHTbI COAEPXAHUSA:
YMEHME MNP EACTABAATD QOOPLMYAbHYIO 3ABMCHMMOCTD B
rOAdOUYECKOM BUAE

* MAOKCMMAABbHbIM OAAA 30 BbIMOAHEHHUE
30AQHUSA: |

 [IpumepHoe BpemMs BbIMOAHEHUS
30A0HUA (MUHYTbI): 3

* YPOBE€Hb CAOXHOCTU 3AAQHUSA:
MOBbILLIEHHbIN




[Tpmepbl 30A0HUM

AN -
e AQH DPATMEHT SAEKTPOHHOM TADAULLDI

1 3 3 2
2  =(C1+A1)/2 =C1-D1 =A2-D1 =A1-2

e [lOCA€E BbIMOAHEHMUS BbIMUCAEHUM ObIAQ MOCTPOEHA AMATPAMMA
MO 3HAYEHUIM AMAMNA30HA q4eeK A2:D2. Ykaxute
MOAYYMBLLIYIOCA AMATPOMMY.

1)‘ 2) - 3) 4) .
=1 211811




1 3 3 2
2 =(C1+A1)/2 =C1-D1 =A2-D1 =A1-2
e [IpOMN3BEAEM COOTBETCTBYIOLLIME BbIHMCAEHMUS.
[loaysrim A2 =3; B2=1; C2=1; D2=]
* ICXOAS U3 YCAOBMS 30AQ4YM HAC MHTEPECYET
AMAMA30H gyeek A2:D2 - 3:1:1:1

1‘ 2) 3) 4)1
\ | JRERNER




PeLueHue

Hanaem cootBetctBue AoAMsm 3 :1:1:1
1) 3AeCb AOAIM COOTBETCTBYIOT ‘

3HaYeHmd: 1:1:1:1
qAp

o

AN

2) 3AECb AOAIM COOTBETCTBYIOT
3HaYeHmq: 1:2:2:1 1 1

3) 3AECH AOAIM COOTBETCTBYIOT
3HaOYEeHMa: 1:1:1:2

4) 3AECb AOAIM COOTBETCTBYIOT
3HOYEHMa: 1:1:1:3

113
D



e AQH.AOPATMEHT SAEKTPOHHOU TADAMLLBI:

e [lOCA€ BbIMOAHEHMSA BbIMMCAEHUM ObIAQ MOCTPOEHA
AMATPAMMA MO 3HAYEHUIAM AMANA3OHA g4eeKk A2:D2.
YKOXUTE MOAYUMBLLIYIOCA AUATPAMMY.

Y




AN

e [IPOM3BEAEM COOTBETCTBYIOLLIME BbIYMCAEHMS.

[loaysmm A2 =1; B2=1;

C2=2; D2=4

* }ICXOAS U3 YCAOBMS 30AQ4YM HAC UHTEPECYET

AManasoH sueek A2:D2 - 1:1:2:4

o B C D
1 3 =
2| =C1-B1 =B1-A2*%2 | =C1/2 =B1+B2




2

HOMAEM COOTBETCTBME AOASM 1 :1:2:4
O4YEBMAHO, YTO 3TO PUCYHOK 4)

) 2),3) 3 '
— = @




~N

ACH ADPATMEHT SAEKTPOHHOM TABAMLLBI:

A B
1|/=Bl+l 1
2| =Al+2 2
3 [=B2-1
4|=A3

-
B
-]

E

[TOCA€ BbIMOAHEHMS BbIMMCAEHUM,

A MOCTPOEHA AMATPAMMA MO
IEHUIM AMAMA30HA g4eek Al:A4.
XKNUTE MOAYYMBLLIYIOCH AMATPAMMY.

.




AN

e [lpom3BeAEM
COOTBETCTBYIOLLIME
BbIHMCAEHMA. [TOAYYMM
Al1=2; A2=4; A3=1,A4=1

* ICXOAS U3 YCAOBMUS
30AQ4YM HAOC UHTEpPECYET
AManasoH g4yeek Al:A4

2:4:1:1

=Bl+1

=Al+2

=B2-1

Bl W N+

=A3
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e Hamaém cootsetrctBme Aoasm 2 4 :1: 1
e O4YEBMAHO, YTO 3TO PUCYHOK 2)

) 3

2)
:]I-[

~ 51”[ "




AN

AQH QOPATMEHT A B
DAEKTPOHHOM TOOAMLLbI. 1 | =B2+2 5
locae . |2 |=Ba1 0
BbIMOAHEHMS BbIHMCAEHUM ~ X

MO 3HAYEHMIM S8 A3 5
AMANA3oHa g4eek Al1:A4

ObIAQ MOCTPOEHA ") y
AMATDAMMA. YKOXMTE |
MOAYYMBLLIYIOCS
AMATDAMMY.




i

e [POM3BEAEM
COOTBETCTBYIOLLME
BbIYMCAEHUSA. TTOAYHMM

Al1=2: A2=1:;: A3=2: A4=3

e ICXOAS 13 YCAOBMA
30AQ04M HOC MHTEpPECYET

amanasoH syeek Al1:A4

1:1:2:3

=B2+2

Sl WIN| -

=A2+2




i

HaOMAEM
COOTBETCTBUE
AOAIAM

1:1:2:3
OY4YeBUAHO, 4YTO
3TO PMCYHOK

4)

), | 3)
| 1




[Tpmepbl 30A0HUM

AOH AOPATMEHT SAEKTPOHHOM TADAMLLBI B PEXMME
OTODPAXKEHUI PPOPMYA. [TOCAE BbIMOAHEHUA BbIYMCAEHUMN
MOCTPOUAM AMATPAMMY MO 3HAYEHUIM AMANA30oHA Al:DI.

AN

YKCXKNUTE MOAYYEHHYIO AMATPAMMY:

A B C

D

1 [=C2-B1 =B2-C2 |=B1+C2

1) 2)

X6

=(C1-C2) *3
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POM3BEAEM COOTBETCTBYIOLLUME BbIHMCAEHMS.
onydim  Al1=1; B1=1; C1=3; D1=3

CXOAS M3 YCAOBMS 3AAQHYM HOC MHTEPECYET

/]

AMANA3oH g4yeek Al: D1

1:1:3:3

A

B

&

D

=C2-B1

=B2-C2

3

=B1+C2

2

=(C1l-C2)*3




| E PeLueHue

e Hamaém cooTtsetrcTteme aondsm 1:1:3:3
e O4YEBMAHO, YTO 3TO PUCYHOK 3)

1) 2)

= G LE
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e ['ycesa N.FO EI'L MHOOOpMATHKA:
DA3AATOYHbIM MATEPUAA
TPEHMPOBOYHbLIX TECTOB CAHKT-

[letepbypr «TPUroH»

o AKyLLUKMH 1. A., AelLLlMHKH B.P. KMpuneHko
B.IT. MHQQOPMATMKA TUMNOBLIE TECTOBLIE
30A0HKMA MockBa 2010 «3OK3AMEHY

e [ToadkoB K. EI'>2 2011




